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120 LET HLAVNICKÉ POŠTY 

Letos jsme si připomněli 120. 

výročí vzniku hlavnické pošty. 

U této příležitosti byla připra-

vena a vydána barevná publi-

kace, kterou jste obdrželi 

zdarma do domácností. 

Dalším ohlédnutím a připo-

menutím této události bylo 

setkání zastupitelstva obce se 

současnými i bývalými pracov-

níky poštovní pobočky v Hlavnici. Pozvá-

ní přijala, jak současná vedoucí pošty pa-

ní Petra Hejlová, tak bývalí pracovníci 

pán Josef Horna a paní Elfrýda Výstrko-

vá. Zastoupení mělo také vedení pošty 

z Opavy. Součástí setkání bylo promítání 

20 let starého záznamu z oslav 100. výro-

čí pošty v Hlavnici a také doprovodná vý-

stavka sbírek poštovních známek a po-

hlednic. Celé setkání se neslo 

v přátelském a vzpomínkovém duchu, 

ale samozřejmě několikrát padla otázka, 

týkající se dalšího vývoje a budoucnosti 

hlavnické pošty. Na závěr bylo vysloveno 

přání, aby hlavnická pošta ještě dlouho 

sloužila lidem a byla jim dostupná i na-

dále. 
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OPRAVA KOSTELA 

Přeji dobrý den všem čtenářům zpravodaje. Jmenuji se Klement Rečlo, jsem rodákem 

z Kavečian u Košic a už 8 let žiji a působím na Moravě a ve Slezsku. Od 1.7.2013 jsem byl 

ustanoven duchovním správcem ve Stěbořicích a zde v Hlavnici. Brzy jsem byl obeznámen 

s rozjetým projektem opravy fasády a věže kostela, který jste připravovali ještě společně s 

otcem Josefem. Protože jsem zde nový, zpočátku jsem váhal, jestli pro neznalost situace ne-

oddálit tuto akci o rok. Po setkání s panem starostou a s farní radou jsem poznal, že s tak 

zapálenými spolupracovníky se můžeme do toho pustit. A jak sami vidíte, už se tak stalo. 

Proběhla zkouška nasvětlení kostela a dodavatel osvětlení udělal rozvody elektřiny na hřbi-

tově. V těchto dnech už roste lešení a nastoupila firma na opravu fasády. Velmi mě překva-

pila hojná účast na brigádách při odstraňování staré fasády. Opravdu díky vám všem za 

ochotu a čas pro toto společné dílo. Mladým i zralým věkem, spolku hasičů, myslivcům, 

sportovcům, ministrantům a všem, kteří pracovali na kostele. Děkuji i těm kdo do kostela 

pravidelně nechodí. 

Dovolte mi jeden postřeh. Když jsem před dvěma lety jezdil s jedním z poloamatérských 

cyklotýmů, jeden spolujezdec v mých letech mi říká: „Víš co, já vůbec nejsem křesťan, ale 

řeknu to tak. Pokud jsem v průšvihu, hned se modlím k Bohu a jestli jsem někde v zahraničí, 

první co si prohlédnu je kostel.“ 

Kéž i kostel v Hlavnici bude pro mnohé důstojným bodem, který spojuje historii s přítom-

ností, nebe se zemí, touhy lidského ducha a jejich naplnění... 

otec Klement 
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VEŘEJNÁ SBÍRKA NA OPRAVU HLAVNICKÉHO KOSTELA 

Nejprve bychom chtěli poděkovat za finanční dary z první sbírky, která se uskutečnila 16. 

května 2013. Na účtu sbírky máme v tuto chvíli 80.845,- Kč, což je na tak malou obec výbor-

ný výsledek a všem přispěvatelům patří velký dík. 

Je zřejmé, že tato částka nepokryje veškeré náklady na opravu věže, které jsou vyčísleny na 

493.000,- Kč. 

Pro informaci uvádíme finanční dary od větších přispěvatelů: 

Obec Hlavnice - 120.000,- Kč 

Veřejná sbírka -   80.845,- Kč 

ZOD Hlavnice -   20.000,- Kč 

Snahou nás všech je najít další zdroje financování, jelikož do pokrytí celkových nákladů chy-

bí ještě cca 272.000,- Kč. 

Obracíme se proto na Vás, občany a firmy, s druhým kolem veřejné sbírky, která proběh-

ne v naší obci v neděli 22.9.2013 od 17:00 hodin. 

Dokončit tuto stavbu, kterou s velkým nasazením započal otec Josef Motyka, je pro nás 

všechny velmi důležité a věříme, že společnými silami dokážeme toto dílo dokončit. Samo-

zřejmě chápeme, že finanční situace v rodinách není mnohdy růžová, proto budeme vděčni 

za jakýkoliv příspěvek. 

Děkujeme za pochopení, pomoc a za Vaše případné další finanční dary. 

P. Mgr. Klement REČLO a Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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PROJEKT „VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ“ 

Před prázdninami jsme byli vyrozuměni Státním fondem životního prostředí o tom, že Obci 

Hlavnice byla schválena dotace na revitalizaci veřejné zeleně ve výši 75%, tj. 620.000,- Kč 

z celkové částky 825.334,- Kč. Jedná se o revitalizaci svahu směrem na Litultovice (pod Vi-

cherkovými, Grygarovými) a dále o prostranství kolem spodní hasičské nádrže. Celý projekt 

(akce), by se měl realizovat ještě letos. Z tohoto důvodu nás nyní čeká náročná administrace 

a aktivní práce na výběru firmy, která bude projekt realizovat. 

Věříme, že se celý projekt podaří úspěšně dotáhnout do zdárného konce. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

DALŠÍ PROJEKTY A ZÁMĚRY OBCE HLAVNICE 

Od začátku roku se intenzivně pracovalo na přípravě několika projektů a žádostí o dotace. 

Rozpracovaly se varianty na zasíťování inženýrskými sítěmi na lokalitě směrem na Mladecko 

(za dílnou) a v současné době probíhají poslední úpravy konečné varianty, kterou, pokud to 

bude trochu finančně možné, bychom chtěli zrealizovat příští rok. Do konce je dotažena 

projektová příprava propojovacího chodníku kolem mateřské školy, včetně stavebního po-

volení, čeká se na příhodnou chvíli realizace, která je podmíněna nashromážděním potřeb-

ných finančních prostředků. Dále jsme podali žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj na 

opravu záchodů v Mateřské škole, ale zde jsme nebyli úspěšní. 

Dále jsme se snažili uspět s naší žádosti u MAS Opavsko na opravu střechy a elektroinstala-

ce Hasičské zbrojnice a také zde nebyla dotace schválena. 

Další aktivitou byly projekty podané v rámci Mikroregionu, jehož jsme členy. Začátkem roku 

jsme uspěli s žádostí o dotaci na pořízení kompostérů pro jednotlivé obce v hodnotě cca 

6.500.000,- Kč. Jelikož je to veřejná zakázka nadlimitní, čeká nás obrovská administrativní 

práce, než se dopracujeme k samotnému fyzickému převzetí kompostérů. 

Jako další projekty, které jsme podali v rámci MROPSZ, jsou projekty na Rekonstrukci rozhla-

sů v jednotlivých obcích a Poradenství MROPSZ. Obě tyto žádosti byly schváleny a intenziv-

ně se pracuje na jejich realizaci. 

Všechny tyto projekty se musí nejdříve poctivě propracovat, administrativně připravit, 

úspěšně zrealizovat, profinancovat a nakonec monitorovat (většinou to je po dobu pěti let). 

Jak je vidno z výše uvedeného, je to náročná práce zejména administrativní, ale vždy máme 

radost, když se povede úspěšně ten, či onen projekt dotáhnou do vítězného konce. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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PRÁCE V LETNÍCH MĚSÍCÍCH 

Během letních měsíců se obecní pracovníci věnovali údržbě veřejné zeleně a vzhledem 

k mokrému začátku léta se zejména při sekání trávy téměř nezastavili. Dosekla se tráva na 

jednom konci obce a už se mohlo začít z druhé strany znovu. Vzniklo tak mnoho odložené 

práce, která musela počkat. 

V minulých týdnech se léto ukázalo v plné síle a růst trávy se zpomalil. To nám dalo prostor 

pro jinou činnost. 

Podařilo se nám opravit elektro-rozvodnu v zámeckém parku, dále vyspravit altán pro hud-

bu, včetně úklidu. Za vydatné pomoci brigádníků jsme natřeli plechový plot vedle zámku, 

s pomocí firmy Nowický se opravil rozpadlý komín na budově pošty a nově se také vyzdila 

část hřbitovní zdi z velké strany. Zakoupil se nový zahradní nábytek do zámecké hospody, 

jehož montáž kompletně provedli obecní pracovníci. 

To je výčet jen několika pracovních aktivit během léta, za které se patří obecním pracovní-

kům a brigádníkům poděkovat. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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VÝSLEDKY 5. ROČNÍKU SOUTĚŽE „O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU“ 2013 
 

1. místo - KULTURNÍ DŮM, č.p.103 - 63 bodů 

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU 2013 

Vážení a milí, přinášíme Vám výsledky 5. ročníku soutěže „O nejhezčí květinovou výzdobu“, 

která byla vyhlášena zastupitelstvem obce Hlavnice. I letos jsme nechali iniciativu Vám ob-

čanům a každá domácnost tak mohla promluvit do pořadí pomocí anketních lístků, které 

jste dostali v minulém čísle zpravodaje. Po chladném začátku léta přišly teplé letní dny a 

květiny tak mohly naplno rozkvést a bylo co hodnotit. 

Děkujeme Vám za zájem a snahu o to, aby naše obec rozkvetla barevnými a voňavými květy. 

Vždyť není krásnějšího pohledu, než na rozkvetlé květiny. Do jaké míry se to té či oné nemo-

vitosti povedlo, jste rozhodli vy občané svými hlasy. 

Díky nové podmínce, tj. vyplnění všech 5 políček v anketním lístku, se nám podařilo docílit 

více bodů u všech hodnocených, což přispělo k větší objektivitě soutěže. 

Závěrem ještě jednou děkujeme všem, kteří dokázali vypěstovat krásné květinové výzdoby 

a také Vám občanům, kteří se svými hlasy zapojili do hodnocení. 
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   6. místo Čubovi     č.p.108  29 bodů 

     Matýskovi   č.p. 60  29 bodů 

     Kořistkovi    č.p. 35  29 bodů 

   7. místo Baierová, Mičkovi  č.p.54  28 bodů 

   8. místo Lišková, Matýskovi  č.p.128  23 bodů 

   9. místo Zemkovi    č.p.127  22 bodů 

   10. místo Kavan Zbyněk   č.p.91  21 bodů 

     Strakoš Petr   č.p.21  21 bodů 

Prvních 5 oceněných bude pozváno na OÚ k předání cen. Gratulujeme! 

Děkujeme touto cestou za hlasy, které dostaly na první místo náš kulturní dům, je to pro 

nás velká pocta a zadostiučinění hlavně pro paní Romanu Ondráčkovou, která se o květino-

vou výzdobu kulturního domu stará. Peníze, které náleží za první místo, budou použity jako 

v předchozím roce, opět na osázení truhlíků na kulturním domě i v přilehlém parku. 

3. místo - č.p.176 - 34 bodů 

Klára a Václav KALUSOVI 

4. místo - č.p.92 - 32 bodů 

Dana a Karel KAVANOVI 
5. místo - č.p.104 - 31 bodů 

Antonie a Milan MATÝSKOVI 

2. místo - č.p.63 - 48 bodů 
Zdeňka a Vladimír MIČKOVI 
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TURNAJ STARÝCH GARD VE FOTBALE - „MEMORIÁL JAROSLAVA OCHRANY“ 

V sobotu 27.7.2013 se uskutečnil za nádherného až tropického počasí 2. ročník turnaje ve 

fotbale „Memoriál Jaroslava Ochrany“. 

Turnaje se zúčastnila družstva Stěbořic, Litultovic, Holasovic a domácí borci z Hlavnice. 

Po rozlosování se začalo hrát asi okolo půl desáté. 

Los určil, že se v prvním utkání střetly proti sobě týmy Stěbořic a Holasovic, s výsledkem 

2:0. Ve druhém zápase si poradil domácí tým Hlavnice s celkem z Litultovic vysoko 4:1. 

Po krátké polední pauze se mezi sebou utkala o konečné 3. místo družstva Litultovic a Hola-

sovic . Zápas skončil vítězstvím Litultovic 2:1. 

Pak už přišlo na řadu finále a v něm domácí tým přes velkou snahu podlehl Stěbořicím 1:4. 

Konečné pořadí turnaje:  1. místo - Stěbořice 

      2. místo - Hlavnice 

      3. místo - Litultovice 

      4. místo - Holasovice 

Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen Stanislav Steiner z týmu Litultovic a nejlepším 

střelcem turnaje se stal Jan Kavan ze Stěbořic se třemi přesnými zásahy. 

Je třeba poděkovat také obsluze nápojů a jídla za perfektní servis. Poděkování také patří 

všem hráčům, kteří podali vynikající individuální výkony během turnaje a někteří i po něm. 

Stará Garda Hlavnice 
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GULÁŠFEST 2013 

V pátek 5.7.2013 proběhl, na místním hřišti TJ Družba Hlavnice, 2. ročník vaření kotlíkového 

guláše „HLAVNICKÝ GULÁŠFEST 2013“. 

Za krásného počasí se na místním hřišti sešlo více jak 200 hladových návštěvníků. Naši ku-

chařští mistři se opravdu činili a bylo možné ochutnat různé druhy gulášů, např. Hovězí, Srn-

čí, Segedínský, Mexický, Pravý kotlíkový, Kančí a Žiletkový. Doufáme, že se všem návštěvní-

kům na této akci líbilo a přijdou nás podpořit i na příštím, 3. ročníku, který se bude konat, 

v již tradičním datu, 5.7.2014. V neposlední řadě je třeba poděkovat ženám z obsluhy, které 

se o návštěvníky po celý den pečlivě staraly a zajišťovaly jak stravování, tak i pitný režim. 

Děkujeme všem návštěvníkům a těšíme se na další ročník. 
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CVIČENÍ ŽEN S HANKOU KOKEŠOVOU 

Od 4. srpna 2013 se bude konat každou středu cvičení s Hankou. Začátek je jako vždy od 

19:00 hod. v kulturním domě. 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

První pololetí 2013 děti aktivně nacvičovaly novou pohádku, kterou premiérově předvedly 

v neděli 23.6.2013 od 15:00 hodin. Na motivy arabských pohádek vedoucí kroužku, Jana 

Kotalová, zpracovala scénář pohádky „Kouzelný strom vlasů“. Malí herci dokázali, že se už 

opravdu umí po jevišti pohybovat a hovořit tak, aby rozuměli všichni diváci. Výkon všech 

byl velmi dobrý, pohádka se líbila a diváci odcházeli spokojeni s hodnocením, že to byla 

nejkrásnější pohádka. Pohádku budeme opakovat na podzim. 

Poděkování patří všem dětem v kroužku, vedoucí kroužku a jejím pomocnicím (Janě Kota-

lové, Nele Králové a Veronice Bolíkové). Bohužel, společné ukončení jarního nácviku bylo 

narušeno úrazem paní Jany Kotalové. Kroužek svou činnost zahájí až v prvním týdnu měsí-

ce října, opět v pondělky od 15:00 do 16:30 hod. v sále KD. 

Jana KOTALOVÁ 

MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Po dobu léčení paní Jany Kotalové, bude v září provoz knihovny, pouze každé pondělí od 

15:00 do 18:45 hodin. 
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